

Zápis z 17. veřejného zasedání, volebního období 2010 – 2014, zastupitelstva obce Chotěšov, konaného dne 31.1.2013 od 18.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu v Chotěšově.

---

Oznámení o konání veřejného zasedání bylo zveřejněno od 22.1.2012 na Úřední desce – pevné tak dálkovým přístupem a rozhlasem.

Přítomno dle prezenční listiny 6 členů zastupitelstva obce, omluven pí. Voláková , neomluven p. Dlouhý a p.Heřmanský. Pan starosta prohlásil zastupitelstvo za usnášení schopné.

Starosta obce přivítal přítomné a jmenoval :

Zapisovatelku : pí. Drátovníková

Návrh na usnesení: p. Rada a pí. Horáková

Ověřitelé zápisu: p. Prošek a Krajčovič

**Návrh usnesení č. 1:** Zastupitelstvo obce jmenuje zapisovatelku pí. Drátovníkovou, ověřitelé zápisu p. Prošek a Krajčovič a navrhovatele usnesení p. Rada a pí. Horáková

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželo se hl.: 0

**Usnesení č. 1 bylo přijato.**

Předsedající pan starosta přednesl návrh programu zasedání, jak byl zveřejněn:

- Úvod
- Zpráva o hospodaření za období 1.-12.2012
- Smlouvy uzavírané obcí
- Diskuse
- Závěr

Po předneseném návrhu programu se pan starosta dotázal přítomných, zda mají připomínku, nebo chtějí doplnit či změnit návrh. Nikdo nechtěl a proto dal hlasovat o programu zasedání, jak bylo předneseno.

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželo se hl.: 0

**Usnesení č. 2 bylo přijato.**

## **Zpráva o hospodaření za období 1.-12.2012.**

Při projednávání byly v tištěné podobě podklady tj. FIN za 1.-12.2012. Je zde vidět jak část příjmová tak i výdajová. Příjmy jsou dle očekávání mírně zvýšené mimo daně sdílené DPH. Celkově hospodaření obce za období 1.-12.2012 skončilo s mírným přebytkem. Přebytek hospodaření i za minulá období je ve výši 1.263.000,- Kč. K výsledku hospodaření je nutno dodat, že se během roku podařilo realizovat i některé akce jako byla rekonstrukce v Mateřské škole a dále pak rekonstrukci veřejného osvětlení v ulici Lovosická. Jak již bylo i jednáno bude výsledek hospodaření podkladem k sestavování rozpočtu na rok 2013. K tomu také nutno dodat, že přípravy započaly, ale s ohledem na nová pravidla týkající se zejména nového rozpočtového určení daní bude nutno vše zvážit.

Pan starosta se dotázal zda má někdo dotaz nebo připomínku? Nikdo neměl proto bylo přistoupeno k přijímání usnesení.

Návrh usnesení č. 3 : Zastupitelstvo obce schvaluje zprávu o hospodaření za období 1.-11.2012.

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželo se hl.: 0

**Usnesení č. 3 bylo přijato.**

### **Opatrovnictví:**

V tomto bodě sdělil pan starosta, že v případě opatrovance Z.K. probíhají intenzivní kroky k řešení jeho situace. Jelikož se jedná o člověka bez domova, který odmítá pobyt v sociálním či jiném zařízení, bylo mu opatrovníkem v Litoměřicích zajištěno ubytování kam se může uchýlit v době mrazů. Toto mu bylo sděleno panem starostou, který ho v Litoměřicích vyhledal. Dále probíhají jednání na všech dostupných úrovních, jak situaci tohoto člověka řešit. Vzhledem k mlčenlivosti, zejména o zdravotním stavu opatrovance, kterou je obec vázána, nelze podat konkrétnější informace.

Návrh usnesení č. 4 : Zastupitelstvo obce bera na vědomí výše uvedenou zprávu o opatrovanci Z.K..

Výsledek hlasování : Pro: 6 Proti: 0 Zdrželo se hl.: 0

**Usnesení č. 4 bylo přijato.**

### **Smlouvy uzavírané obcí:**

- Dalším bodem je projednání možné dotace z Ministerstva pro místní rozvoj týkající se zahrady mateřské školy Chotěšov. Návrh rekonstrukce již jednou zastupitelstvo obce projednávalo, Byla předložena studie která řešila jak nový bezbariérový přístup tak novou zeleň a také herní prvky.

Pan starosta se dotázal zda má někdo dotaz nebo připomínku? Nikdo neměl a tak bylo přistoupeno k přijetí usnesení

Návrh usnesení: č. 5 Zastupitelstvo obce rozhodlo o podání žádosti o dotaci na rekonstrukci zahrady mateřské školy Chotěšov.

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželo se hl.: 0

#### **Usnesení č. 5 bylo přijato.**

- Záležitost dotace z Programu obnovy venkova Ústeckého kraje. Na základě návrhu ing. Bittnera o návrhu podat žádost o dotaci na pořízení nové Územně plánovací dokumentace zastupitelstvo obce projednalo návrh.

Pan starosta se dotázal zda má někdo dotaz nebo připomínku? Následně pak bylo přistoupeno přijímání usnesení.

Návrh usnesení č. 6 Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o dotaci z Programu obnovy venkova Ústeckého kraje na pořízení nové Územně plánovací dokumentace. Obec bude náklady na spoluúčast řešit rozpočtovým opatřením.

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželo se hl.: 0

#### **Usnesení č. 6 bylo přijato.**

**Žádost Atletického klubu o dotaci na činnost.** Finanční výbor projednal podanou žádost o příspěvek na činnost s malými dětmi z obce Chotěšov a doporučuje zastupitelstvu obce odsouhlasit prozatímní příspěvek ve výši 5.755,- Kč. Po schválení zastupitelstvem obce bude uzavřena smlouva. Pro další financování je nutno, aby jak TJ Sokol Chotěšov a AK došli k jednání o činnosti v obci. Velmi nutné je, aby se konsolidovala situace v TJ Sokol Chotěšov.

Pan starosta se dotázal přítomných zda má někdo dotaz nebo připomínku? Následně bylo přistoupeno k přijímání usnesení.

Návrh usnesení č. : 7 Zastupitelstvo obce rozhodlo o příspěvku pro AK ve výši 5.755,- Kč na pojištění účastníků.

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželo se hl.: 0

#### **Usnesení č. 7 bylo přijato.**

**Diskuze:**

Pan Mach a pan Kolář vznesli dotaz ohledně místní komunikace v Luční ulici.  
Pan starosta vysvětlil problém, který brání realizaci a předložil doklad z Pozemkového úřadu.

**Závěr:** Závěrem pan starosta poděkoval přítomným za účast.

Skončeno v 19.10 hod.

V Chotěšově dne 3.2.2013

Zapsala Věra Drátovnicková

Starosta obce Václav Starý

Ověřitel

Ověřitel

---